为发展增添新动能

山东赛达智慧科技有限公司开业揭牌

本报济宁4月10日讯(通讯员

李清泉) 4月6日,山东赛达智慧科技有限公司举行开业揭牌仪式,济宁高新控股集团有限公司董事长张默、山东普赛通信科技股份有限公司董事长陈冬岩、济宁高新公用公司董事长周旋等领导嘉宾参加揭牌仪式。

山东赛达智慧科技有限公司总经理都洪涛主持仪式,并介绍了公司概况。山东普赛通信科技股份有限公司董事长陈冬岩致辞说,赛达公司的成立是高新公用公司和普赛通信公司双方充分发挥各自优势、强强联合的重要举措。此次合作,是一次经济效益、社会效益、生态效益

兼具的战略性合作,一定能构建齐头共进、多方共赢的局面。

济宁高新公用公司董事长周旋在讲话中指出,赛达公司成立后,将切实实现科技赋能,开展基于无线技术的公用事业行业专利产品的生产、制造、销售及研发。赛达公司的生产运营标志着高新公用公司翻开了新的一页,踏上科技化、创新化、数字化发展的新征程。

济宁高新控股集团董事长张默 代表高新控股集团,对赛达公司的 揭牌表示祝贺,并对赛达公司的发 展提出要求,赛达公司要坚持市场 化运作,尽快做强做优。完善企业管 理机制,明确发展定位,理清发展思 路,突出发展特色,打造科创国企品牌。赛达公司要发挥带动效应,要有效整合科创资源,充分发挥科创带动作用,全力为高新公用做好科技赋能。要提振精神、奋力创业,尽快使赛达公司步入经营发展规范化道路,实现高质量发展。

济宁高新控股集团将严格按照高新区"1477"工作思路, 奋发有为、拼搏奋进, 坚持"又高又新"工作主线, 坚持以科技创新为核心, 充分发挥国企优势, 全力打造国企品牌, 加快推进科技赋能和市场化运营, 凝心聚力谋发展, 齐心协力干事业, 奋力谱写高新区高质量发展新篇章。



揭牌仪式。

舞动新时代 奋进新征程



近日,济宁高新区王因街道"舞动新时代 奋进新征程"广场舞大赛在泗河广场举行,来自各村的19支舞蹈队同台比拼,带来了一场魅力四射的广场舞视觉盛宴。近年来,王因街道始终坚持把文化建设作为一项基础工程和民生工程来打造,丰富人民群众的精神文化生活,积极推动全民健身运动的发展。 通讯员 王瑞 扈如月

发力健康产业

高新控股这个产业项目加速推进

本报济宁4月10日讯(通讯

5 李清泉) 芬芳四月,走进国际科技创业园配套及基础设施建设项目(生产基地)施工现场,建设者们铆足干劲,正在进行消防管道、通风管道及外墙铝板安装,地砖、墙砖及打胶等施工也在同步开展,整个工地一片热火朝天的施工场面。

国际科技创业园配套及基础设施建设项目(生产基地)项目总建筑面积77502.99㎡,建设8个单体建筑,包括1个办公楼及

7个厂房。项目建成后将引进生命科学领域的全球行业领先者进驻,真正实现由研发、生产、临床试验、应用到产业集成为一体的全闭环产业链,全部建成后总产值约50亿元,纳税5亿元。

作为济宁高新控股旗下海达公司重点打造的健康产海达公司重点打造的健康产业项目,项目提前谋划部署,制定了切实可行的工期排布表,全员按下抢时争效"快进键"。同时积极与各参建单位,明确部署抢工任务,让项目建

设动起来、干起来,全力保建设、控质量、护安全。

项目负责人表示:"项目每日近200名工人分布在各个作业面抢工,室外工人们紧张而有序地进行雨污水管网、外立面收尾,幕墙安装等工作,同时对人员、进度和材料进行有效管控,专人跟盯各专业材料进场,每天还召开项目进度专题会,总结当日进度落实情况,布置第二天抢工任务,确保提前交付。"

观摩学习先进做法 提升环境整治水平

本报济宁4月10日讯(通讯员 尹雷) 为进一步推进农村人居环境整治提升 工作,近日,嘉祥县金屯镇组织党政班子 成员、服务区书记、人居办工作人员、各行 政村支部书记共56人,前往金乡县开展人 居环境观摩学习活动。

观摩团首先到胡集镇周大楼村、后戴楼村进行观摩学习,随后到司马镇甘庄村、孙庄村、古李村进行观摩学习。每到一处,观摩团人员都认真聆听当地服务区和村负责人的先进工作经验介绍,一路走来,观摩团实地感受了人居环境整治带来的新气象。通过现场观摩、交流学习,村党支部书记们不仅开阔了眼界,也感受到了人居环境整治为乡村振兴、全面发展带来的新气象,纷纷表示今后将以本次参观学习为契机,积极学习借鉴先进经验,强化工作举措,持续提升本村的人居环境工作。

市县人大代表联动助力村容村貌提升

本报济宁4月10日讯(通讯员 甄立猛) 为更好履行人大代表 职责,推动街道人居环境整治提 升工作再上新台阶,4月6日,嘉祥 县万张街道人大工委组织辖区内 市、县两级人大代表开展"双百双 联"活动。

代表们到联系点向阳村、监督点薛庄村、已完成污水管网路营村、马海村开展实地调研活动,深入查看村庄污水管网建设、村庄绿化、村容村貌等取人是整治提升情况,认真听取居环境整治提升诘况关于污水管网建设情况的介绍,调研过程中,代表设情况的介绍,调研过程中,代据据人方。

桃花盛放



日前,"汶水之上 走过四季"汶上县"岐黄杯"短视频、摄影大赛暨"最美汶上·桃花节"在济宁市汶上县汶上街道莲花湖生态园盛大开幕。现场桃花之美与乡野之趣相融合,非遗之精与文创之妙相碰撞,不仅看点十足,体验感也直接拉满。 通讯员 张明 殷壮

"智囊团"上新,听证员"上岗"

本报济宁4月10日讯(通讯员 贺华) 近日,兖州区检察院邀请人民监督员和听证员共同参加两起不起诉案件的公开听证会,其中三名听证员是去年该院面向社会公开聘任后首次上岗参加听证活动。

听证员走马上任,逐渐成 为兖州区检察院公开听证"新 常态"。去年以来,兖州区检察院为积极落实最高检对听证员库建设的部署要求,推进听证员库的建设工作,通过个人自荐和组织报名、资格审查、组织考察、公示聘任等一系列程序,首批入选听证员库的有律师、教师、医生、居委会委员等群体,具有广泛的代表性。

本报济宁4月10日讯(通讯员 贺华) 近日,兖州区

讯员 资华) 近日, 兖州区 检察院办理一起涉税案件。 因涉税案件专业性较强, 审 查认定案件相关事实存在争 议, 邀请兖州区税务局的特 邀检察官助理参与案件会 商。

邀请"硬核外援",助力涉税案件办理

会商过程中,特邀检察官助理就办理案件过程中遇到的税款结算、税款扣除、企业财务数据核算等问题进行专业解答,并通过阅卷,对案件提出专业意见和建议,对检察官办案提供专业支持,提高了办案质效。

下一步,兖州区检察院将持续构建常态化的沟通协作机制,借助特邀检察官助理的力量破除检察机关专业知识壁垒,实现执法司法优势互补,协同发展,协作共赢,助力推动新时代检察工作高质量发展。